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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

КРЕМЛЬ НАМАГАЄТЬСЯ ПРИХОВАТИ ВЛАСНІ ЗЛОЧИНИ ЧЕРЕЗ
ФЕЙКИ ПРО УКРАЇНСЬКИЙ ПОЛОН

Російські пропагандистські ресурси розповсюджують відеозаписи за участи повернених з полону
військовослужбовців РФ, які звинувачують Україну в нібито жорстокому поводженні з полоненими. Такі
матеріали є частиною чергової інформаційної кампанії Кремля, спрямованої на дискредитацію Сил
оборони України.

Про це повідомив Центр протидії дезінформації.

У ЦПД зазначають, що на оприлюднених відео колишні російські військовополонені заявляють про
побиття, погрози та примушування до запису звернень під час перебування в українському полоні.
Водночас жодних незалежних доказів, які б підтверджували ці твердження, автори публікацій не
надають.

У Центрі наголошують, що Росія систематично використовує свідчення своїх військових для
просування наративів про нібито «звірства» української сторони та створення викривленого уявлення
про перебіг війни.

Натомість міжнародні організації неодноразово документували випадки жорстокого поводження саме
з українськими військовополоненими на території РФ.

За інформацією керівника секретаріату Координаційного штабу з питань поводження з
військовополоненими Богдана Охріменка, Росія передала Україні тіла 375 полонених із ознаками
катувань, виснаження та ненадання належної медичної допомоги.

У ЦПД вважають, що подібними інформаційними вкидами Кремль намагається відвернути увагу від
численних воєнних злочинів, скоєних Росією під час війни проти України.

Підготувала: Ніна Петрович

ЦПД фейк рашисти

Общее количество просмотров: 87
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
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